

Az országba

Kintlévőségek – Az APEH kintlévőségeiből 207 milliárd forint folyt be kényszerintézkedések hatására. Csőd eljárásból, felszámolásból és végrehajtásból tavaly 8,7 százalékkal több, mint az előző évben. A beszedett összegből 107 milliárd forintot az adósok fizettek meg a fizetést könnyítő határozatok és a végrehajtások nyomán. Az azonnali inkasszókából 91 milliárd forint, ingóságok értékesítéséből 567 millió forint, ingatlanokból 446 millió forint készpénz folyt be. Egyéb végrehajtás (például követelésfoglalás, üzletrészfoglalás) keretében 3,9 milliárd forintot szedett be az adóhatóság.

Katolikus körlevél – Választási körlevelet adott ki Gyulay Endre püspök, akinek üzenetét vasárnap a szeged-csanádi egyházmegye minden szentmiséjén felolvasták. A püspök hangsúlyozta: nem szeretne egyetlen párt mellett sem kiállni, csupán a híveknek kíván segítségére lenni abban, milyen szempontok szerint kellene kiválasztani az alkalmas személyeket. Arra kérte a híveket, mindnyájan adják le voksukat, de átgondoltan, felelősséggel tegyék ezt.

Emberekre támadt – Előbb egy férfit és egy nőt, majd a kierkező rendőrök szeme láttára egy újabb gyalogost, végül az intézkedő rendőrt támadta meg egy nagytestű kutya Nyíregyháza külterületén, Felsősimán. Az intézkedő törzsőrmester több lövéssel terítette le a támadó kutyát.

Elhunyt Dalnoki Jenő – Életének 74. évében, súlyos betegség után elhunyt Dalnoki Jenő, az 1952-ben olimpiai bajnok magyar válogatott labdarúgója, a Ferencvárosi Torna Club örökös tagja. A közismerten kemény, de a sportszerűség szellemét mindig betartó balhátvéd több mint három évtizedet töltött az Üllői úton. A Ferencváros neve ezalatt több ízben változott, de ő hű maradt a csapathoz, 283 bajnoki mérkőzésen játszott. Két olimpián szerepelt, Helsinkiben (1952), majd Rómában (1960) az arany-, illetve bronzérmes együttesben. Játékosként két (1963, 1964), edzőként egy bajnoki cím (1976) fűződik a nevéhez.

Új kedvezmény-javaslat – A Fidesz azt javasolja, hogy az Európai Unió döntése alapján csökkenjen 5 százalékra a lakásfelújítás és a szociális lakásépítés áfája – jelentette be Orbán Viktor pártelnök egy sajtótájékoztatóján. Mint mondta, az Európai Unió nemrégiben döntést hozott arról, hogy bizonyos szolgáltatások áfáját a tagállamok a felső kulcsból a kedvezményes kulcsba vihetik le. A Fidesz, a Szabad Európa Központ értékelése alapján azt javasolja, hogy a kormány március 31-ig jelentse be az uniónak, hogy a magánlakások felújítása, valamint a szociális lakásépítés esetében a jelenlegi 20 százalékról 5 százalékra kívánja csökkenteni az áfát, és ezt vezesse be április 1-től.

Esküt tett az OVB – Letette az esküt az Országos Választási Bizottság öt új tagja valamint két póttagja a Parlamentben. A testület Szigeti Pétert választotta elnökül. Az Országgyűlés csaknem egyhangúlag – egy ellenszavazattal és egy tartózkodással – szavazott a tagokról az alkotmányügyi bizottság ajánlására. Az OVB tagjai: Fazekas Marianna, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar tanszékvezetője, egyetemi docense; Halmi Gábor, a győri Széchenyi István Egyetem Jog- és Gazdaságtudományi Kar tanszékvezető egyetemi tanára; Molnár Miklós, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar egyetemi tanára; Ivancsics Imre, a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar egyetemi docense; Szigeti Péter, a győri Széchenyi István Egyetem Jog- és Gazdaságtudományi Kar tanszékvezető egyetemi tanára, tudományos igazgatója. Az OVB póttagjai: Tóth Károly, a szegedi József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar egyetemi docense és Beregi Zoltán ügyvéd.

Új alkotmánybíró – Alkotmánybíróvá választotta az Országgyűlés Paczolay Pétert, a Köztársasági Elnöki Hivatal jelenlegi vezetőjét. A titkos szavazáson Paczolay Péter 354 igen és 6 nem szavazatot kapott. Három leadott szavazat érvénytelen volt. Az új alkotmánybíró megválasztására azért volt szükség, mert a testület egyik tagjának, Tersztyánszkyne Vasadi Évának a megbízása február 23-án lejárt.

Csak riadó volt – A Filmszemle "Az Igazi Mikulás" c. filmjének vetítése a Mammut bevásárlóközpontban hétfő este váratlanul abba maradt, mert a vetítőtermet, csakúgy mint magát az épületet, bombairadó miatt kiürítették. Gárdos Péter filmjének vetítését 10 perc után hagyták abba a Mammut bevásárlóközpont vetítőjében, a rendőrségi átvizsgálás nem talált robbanószerkezetet a Mammutban.

A megyébe

Kisebberobbanás Kígyóson – Kisebberobbanás történt Újkígyóson, a Szent István utcában, a múlt hét végén. Az elsődleges információk szerint az egyik házban élő idős asszony Szieszta típusú, gázipalackról üzemelő kályháját szerette volna begyújtani, de ez nem sikerült neki. Közben a gáz áramlott ki a palackból, és a következő kályhabelobbantási kísérletnél kigyulladt a szoba. Az asszony szerencsére időben kimenekült az épületből, ahol a különböző helyiségek mellett a tető is égett, valamint felrobbant a bent lévő két gázipalack. A tűz keletkezési okát szakértők vizsgálják, az anyagi kár jelentős.

Legendás Békés – Békéscsabán, a Munkácsy Mihály Múzeumban mutatták be Legendás Békés című, helyi mondákat, anekdotákat közreadó kötetet. A könyv anyagát Ando György, a békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeum igazgatóhelyettese válogatta össze. A szerkesztésben dr. Ambrus Zoltán, a megyei könyvtár igazgatója, Baranyó Géza, dr. Erdmann Gyula, a Békés Megyei Levéltár egykori vezetője és dr. Szatmári Imre megyei múzeumigazgató vett részt.

Egy tanulmány vitája – A gyorsforgalmi úthálózat és a főúthálózat kiemelt beruházásainak hosszú távú fejlesztési programjára vonatkozó döntés-előkészítő tanulmány vitáját tartották Békéscsabán, a városházán. A tanulmányt megalapozó vizsgálat célja a 2020-ig reálisan megvalósítható programváltozatok összehasonlító értékelése volt. Ennek alapján került a negyvenkilences listán a negyvennyolcadik helyre az M44-es. Az értékelésnél többek között gazdaságossági, környezetvédelmi, felzárkóztatási, valamint nemzetközi kapcsolatokat javító hatásokat vettek figyelembe. A vitában felszólalók közül Velkey Gábor, a megyeszékhely alpolgármestere azt mondta, a tanulmány csupán forgalmi adatokkal számol, a szakma szempontjait figyelmen kívül hagyva leértékeli Békés megyét, akár évtizedekre konzerválva a jelenlegi helyzetet. Molnár László országgyűlési képviselőként (MSZP) fejtette ki ellenvéleményét a két éven te, új, hosszú távú tervek készítésével szemben. Úgy fogalmazott, Békés megyének állami forrásból jár az M44-es út, és semmiféle szakmai tanulmányra való hivatkozással nem képezhető el, hogy az Országgyűlés által elfogadott sztrádatörvényből kivége ez a kormány.

Másodszor – Szórakozni érkezett pénteken éjjel autóstoppal Mezőberényből Békéscsabára az a 20 éves mezőberényi fiatalember, aki aztán szombaton hajnalban kirabolta a békéscsabai Burek csemegeboltot. Ugyanazt a csemegeboltot rabolták ki hajnal négykor Békéscsabán, mint amelyiket napra pontosan két héttel ezelőtt. Most is símaszkos férfi rontott be a Szabadság tér és a Bajza utca sarkán lévő üzletbe, az eladókat egy késsel a kezében megfenyegette, és a bevételt követelte. Az alkalmazottak a pénztárgépet kinyitották, a férfi kivette belőle a pénzt, majd gyalog elmenekült. Amint megérkezett a rablásról a hír, a Békéscsabai Rendőrkapitányság pillanatokon belül mozgósította erőit. Nem is jutott messzire a fiatalember, akit vasárnap délelőtt előzetes letartóztatásba helyeztek.

MNYP – Az országgyűlési választásokon indul a Magyar Nyugdíjasok Pártja, melynek Békés megyei szervezet szombaton mutatta be képviselőjelöltjeit. Békéscsabán Jantyik Péterné kertész- és áruforgalmi szaküzemelmérnök, Gyula körzetében Zanócz István erdész, vállalkozó, Békésen Berta György agrármérnök, Szeghalmon dr. Ágoston Sándor tanár, Gyomaendrődön Jenei István cipész, Orosházán Csizmadia István kereskedelmi képviselő, táncpedagógus, Mezőkovácsházán dr. Szarvas Attila, a város polgármestere indul a párt színeiben.

Hitel nélkül – Kiegyensúlyozott, hitel nélküli költségvetést fogadott el a megyei közgyűlés az elmúlt pénteki ülésen – így értékelte sajtótájékoztatóján dr. Bartóki László megyegyűlési alelnök. Kiemelte: a büdzsé biztosítja az intézmények biztonságos működését, tartalmazza a bérfejlesztéshez és a pályázatokhoz szükséges keretet. Szókas szerint a nem teljesített eszközigenyek listáját a költségvetés fél-évi mérlege láttán tekintik át újra, és a lehetőségek szerint döntenek a beruházásokról.

Madáráldozat – Madáráldozatra bukkantak Körösladány térségében, a húszezer voltos légvezeték egyik feszítőoszlopán. A fiatal parlagon felejtett sas február első napjaiban kapott halálos áramütést. A fokozottan védett madár eszmei értéke egymillió forint.

Kitekintő